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DĂUNĂTORI ȚINTĂ 

          Muște si alte insecte zburătoare 

                                                                                                                                                                   

 

   CARACTERISTICI TEHNICE 

Capcană din plastic și atractant cu pulbere pe bază de substanțe naturale. 

Pachetul contine: capcană + pungă de atracție cu pulbere. 

   DESCRIERE 

TRAP MASTER BAG este o capcană de unică folosință, cu atracție ecologică, pentru capturarea în masă a muștelor în 

zone exterioare sau în zone interne pentru uz zootehnic. Muștele sunt atrase în capcană datorită atractantului 
amestecat în apă. Odată ce intră, nu mai reusesc să iasa și se îneaca în apă, sporind puterea de atracție a capcanei. 

Reduce drastic populația de muște care infestează grădini, adăposturi de animale, grajduri, locuri în aer liber și 
exteriorul clădirii. 
 

   MOD DE UTILIZARE 

 

Scoateți capacul de plastic situat în partea de sus a capcanei. 
Deschideți bine conul plasei cu degetele înăuntru pentru a vă asigura că muștele trec ușor. 
Turnați atractantul sub formă de pudră și adăugați un litru de apă. 
Repoziționați capacul pe corpul capcanei introducând piciorusele ferm în orificiile corespunzătoare. 
Agățați TRAP MASTER BAG la aproximativ 2 metri de sol, de preferință expuneți-o la lumina directă a soarelui. 
Cu o temperatură medie de aproximativ 20 ° C capcana va începe să atragă mustele după câteva zile de la poziționare. 
Temperaturile mai scăzute sau mai mari afectează timpii de activare ai atractantului. 
Dacă temperaturile depășesc 30 ° C este recomandabil să mutați capcana într-o zonă umbrită și eventual 
adăugați apă pentru a restabili nivelul corect. 
Afară, puneți o capcană la fiecare 80/100 de metri pătrați. In interiorul grajdurilor la fiecare 40/50 de metri patrati 

dupa gradul de infestare. 

Înlocuiți capcanele în medie la fiecare 5/6 săptămâni în funcție de nivelul capturilor atins. 
Aruncați capcana conform reglementărilor în vigoare. Este recomandabil să operați purtând mănuși de unică folosință. 
 

  DOMENIU DE UTILIZARE 

 

Capturatea mustelor in zone exterioare, ferme, școli de echitație, campinguri, grădini și spații deschise în general. 
 

 

 

COD PRODUS AMBALARE 

7097 TRAP MASTER BAG 1 CAPCANA 
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